Raundi i dyté (pérfundimtar) i KENGUR 2024, 01.06.2024

Kategoria BENJAMIN, klasa 6-7

Detyrat nga numri rendor 1 deri né numrin rendor 5 vlerésohen me 3 piké, detyrat nga numri rendor 6 deri
né¢ numrin rendor 10 shénohen me 4 piké dhe detyrat me numrin rendor 11 deri né numrin rendor 15
shénohen me 5 piké. Pér ¢do detyré t&¢ dhén€ gabimisht, asaj detyre i zbritet njé e katérta e pikéve dhe né
fund numrit total t€ llogaritur t&€ pikéve i shtohen 25 piké. Nuk lejohet pérdorimi i mjeteve shtes€ t€ punés,

pérvec mjeteve t€ shkrimit (laps, stilolaps, vizore)

Secila nga detyrat nga 1 deri né 5 vlerésohet me 3 piké

1.N€ njé anije pirate ka disa mace, disa marinaré dhe njé kapiten me njé

kémbé. Nése i numérojmé & gjitha sé bashku do t& keté 15 koka dhe 41 Credit Card <®
T

kémbé. Sa mace ka né anije? s

(A)3 (B) 4 ©5 D) 6 (E) 7 1234 5L78 1234 5L78

Name Surname

2. Njé kod pin i kartés sé kreditit pérbéhet nga katér shifra jo zero qé mblidhja e tyre éshté 6. Sa kode té tilla pin ka?
(A) 6 B)7 ©)8 D)9 (E) 10

3. Ka 4 anije né njé port. Né mesditén e 2 janarit (t& njé viti jo té brishté) ata u larguan nga porti njékohésisht. Anija e
paré kthehet n€ port ¢do 4 javé. Anije e dyté kthehet né port ¢do 8 javé. Anije e treté kthehet né port ¢do 12 javé.
Anije e katért kthehet n€ port ¢cdo 16 javé. Kur €shté koha mé e hershme qé kéto 4 anije do t€ takohen sérish n€ port?
(A) April 24 (B) Qeshor 19 (C) Korik 13 (D) Shtator 21 (E) Dhjetor 4

4. Né njé shporté ka 15 molla, 5 prej té cilave jané t€ kuqe. Té paktén sa mollé duhet té nxirrni nga shporta pa paré
pér t'u siguruar g€ keni nxjerré t€ paktén dy té kuqge?
A)7 B)9 © 10 D) 11 (E) 12

. 5. Dy katroré kané gjatési brinjésh té numrave natyroré. Nése diferenca e sipérfaqeve té tyre éshté 7

cm?2, sa éshté shuma e perimetrave té tyre?

(A)27cm  (B)28cm (©)29cm  (D)30cm  (E)3lcm

Secila nga detyrat nga 5 deri né 10 vlerésohet me 4 piké

6. Beni déshiron té shkruajé numrat 1, 2, 3 dhe 4 né qgelizat e njé katrori 4x4 né ményré té tillé qé

¢do numér t&€ shfaget saktésisht njé€ heré né ¢do rresht, ¢do koloné dhe t€ dyja diagonale. Ai

tashmé ka futur tre numra, si né vizatim. Cilin numér duhet té fus€ né qelizén e shénuar me

piképyetjen?
Al B)2 O3 (D) 4 (E) ndonjé nga té katért




7. Martin ka tre letra me numra t€ shkruar né t€ dyja anét. Karta e numrit 1 ka numrin 4 Front  Back

)

né anén e kundért, 2 ka 5 n€ anén e kundért dhe 6 ka 3 né€ anén e kundért. Martin vendos  Card 1 1 4

(S

né€ ményré t€ rast€sishme tre letrat né tryez&é dhe mbledh tre numrat qé sheh.

Sa shuma t€ ndryshme mund t€ marré Martin (Karté, pérpara, mbrapa) Card2 |2 5

Card 3 |3 6
(A) 3 (B) 4 ©5 D) 6 (E) 10 U .

8. Borébardha organizoi njé konkurs vrapimi pér shtaté xhuxhét. Pérpara se t€ fillonte konkursi, secili xhuxh duhej t&
merrte me mend renditjen e tij pérfundimtare. T€ gjitha supozimet ishin t€ ndryshme, asnjé nuk ishte e sakté dhe asnjé
supozim nuk ishte i nj&jt€. T€ gjithé dolén mé keq nga sa pritej, pérve¢ Tapgos. Cili éshté ndryshimi midis supozimit
té Tapcos dhe renditjes s€ tij aktuale?

Al B)2 O3 D)6 E)7

9. Ne e quajmé kacgurrel€ njé numér natyror né€se ai pérbéhet vetém nga shifrat 3, 6, 8, 9 ose 0. Cdo shifér mund t&
pérdoret mé shumé se nj€ heré. Sa numra kacurrelé dyshifroré plotpjesétohen me 3?
A6 B)9 ©) 12 D) 16 (E) 20

Secila nga detyrat nga 11 deri né 15 vlerésohet me 5 piké

A

10. Trekéndéshi AB &shté i tillé q¢ |ABJ=6. Le t€ jet€ D mesi i AB dhe le t&
jeté E i tillé qé IBD|=|DE|. Nése ZBAC=600, sa &shté vlera e |BE|?
(A) 45 (B) 5

o (@47 (D) 64 (E) 10

11. N&€ njé familje, t€ gjithé f€mijét jané nén 18 vjec. Produkti i moshave té tyre &shté 1408. Fémija mé i madh éshté
dy her€ mé i vjetér se mé i vogli. Sa &shté shuma e moshave té tyre?
(A) 35 (B) 29 (©) 26 D) 25 (E) 23 e

12. Dy pika M dhe Q né drejtézén r dhe dy pika N dhe P n€ drejtézén s jané

shénuar né€ vizatim, ku r dhe s jan€ drejtéza paralele. Nése shénojmé me T1 M

trekéndéshin MNP dhe me T2 trekéndéshin QNP, pér ¢faré jemi té sigurt?

(A) T1 dhe T2 kané té njéjtén sipérfaqe N
(B) T1 ka njé sipérfage mé t& madhe se T2

(C) T2 ka njé sipérfage mé t€ madhe se T1

(D) T1 dhe T2 kané perimetér té barabarté

(E) T1 ka nj€ perimetér mé t&€ madh se T2

13. Nj€ néné kangur 1éviz me shpejtési 17 m/s kur nuk mban fémijén e saj dhe me shpejtési 7 m/s kur mban fémijén e
saj. Ajo &shté né shtépi. Fémija i saj ésht€ me shoqen e saj. Néna kangur duhet ta sjellé fémijén e saj né shtépi dhe

asaj 1 duhen 6 minuta e 24 sekonda pér ta béré kété. Sa éshté distanca midis shtépive?



(A) 2022 (B) 2023 (C) 1904 (D) 1921 (E) 784

14.1da ngjiti disa kuba té vegjél sé bashku pér t&€ béré njé kub t€ madh. Kubi ishte i mbushur plotésisht dhe nuk kishte
vrima. Mg pas lyeni t& gjith€ kubin jeshil. Por ngjitési q€ ai pérdori ishte i vjetér dhe kubi i madh u shkérmoq né
kubikét e par€ t€ vegj€l. Nga té gjith€ kubet e vegjél né té cilét éshté thyer kubi i madh, 60 kan€ nga dy mure jeshile
secili. Nga sa kube t€ vegjél ishte béré kubi i madh?

(A) 27 (B) 64 (C) 125 (D) 216 (E) 343

15.N€ kopshtin e zanave Fifi ka dy pemé& magjike. Dje njéri prej tyre kishte lule me tre petale, tjetri kishte lule me
katér petale dhe shuma totale e petaleve nga té dy pemét ishte 43. Sot Fifi zbuloi se numri i luleve né secilén pemé ka
mbetur i njéjté, por ka pasur njé ndryshim: lulet qé dje kishin tre petale, tani kan€ pesé petale. Cili nga numrat e
méposhtém nuk mund té€ jeté shuma e gjetheve té dy peméve sot?

(A) 45 (B) 53 (C) 57 (D) 61 (E) 69



